
Vážení rodičia a priatelia školy, 
  

obraciame sa na Vás so žiadosťou venovať 2 %   z Vašej zaplatenej dane z príjmu 
Rodičovskému združeniu pri Materskej škole Lodná ul. 1 v Komárne. Týmto spôsobom 
môžete finančne podporiť a skvalitniť výchovu a vzdelávanie Vašich detí bez toho, aby to malo 
priamy dopad na výšku Vašich príjmov. Získané finančné prostriedky budú využité na 
skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu a výlučne v prospech detí našej materskej školy.  
V minulých rokoch  sme za získané financie z  2%  zo zaplatenej dane zakúpili pre deti 
interaktívne tabule, germicídne lampy na dezinfekciu tried, klimatizácie do tried, záhradné 
domčeky, audiovizuálnu techniku,  kostýmy pre školský spevokol, folklórne kroje pre deti, 
učebné pomôcky, hračky, detskú literatúru....  
 
Tento rok by sme radi zveľadili školský dvor zakúpením hracích prvkov a v záujme 
bezpečnosti detí opravili asfaltové plochy využívané na pohyb detí na odrážadlách a 
kolebežkách. 
 
Popis krokov pre venovanie 2% z dane: 
 
Ak ste zamestnanec a daňové priznanie Vám vyhotoví Váš zamestnávateľ: 
1.    Požiadajte svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z 
príjmov a o vystavenie  Potvrdenia o zaplatenej dani za rok 2024. 
2.     Vyplňte „Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej dane“.   
3. Najneskôr do 30. apríla 2025 doručte tieto formuláre daňovému úradu v mieste Vášho 
bydliska. 

Firmy a tí, ktorí si podávajú daňové priznanie sami, majú  „Vyhlásenie o poukázaní 2% z daní“ 
priamo v daňovom priznaní predtlačené. Pre nich uvádzame potrebné údaje: 

 

ÚDAJE O PRIJÍMATEĽOVI 

Obchodné meno alebo názov  
Slovenská rada rodičovských združení Rodičovské združenie pri Materskej škole 

Sídlo – obec, PSČ, ulica, číslo                                                                                  
Lodná 1, 945 01 Komárno 

Právna forma                                                                      Identifikačné číslo prijímateľa  
 združenie   1 7 3 1 9 6 1 7  1 2 8 0   

                                                                                                                              

Ďakujeme                 

 


